

# Péterkei

## HÍREK

2014. július

Önkormányzati tájékoztató

### TŰZOLTÓÓRS ÁTADÁSA PÉTERVÁSÁRÁN

”Tűzoltóság!  
Szent, magasztos eszme.  
Te benned egy ige tested ölt.  
Tűzoltó! Hivatásod a legszebb a  
földön, mire téged égi kéz jelölt.  
Küzdj csak úgy, mint nagy  
múltadban küzdöttél!  
Ne csüggedj el, ne állj meg  
soha!  
Büszkesége vagy te  
mindnyájunknak!  
Hiszen tűzoltó az első katonal!”  
/Erdély Ernő: A Tűzoltó/

2014. április 2-án ünnepélyes keretek között került sor a Pétervásárai Katasztrófavédelmi Őrs átadására. Az ünnepélyes megnyitón **dr. Bakondi György** tűzoltó altábornagy, a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságának főigazgatója elmondta, hogy az egységes katasztrófavédelmi rendszer hatékony működése érdekében a Belügyminisztérium 2012. április elején

őrsprogramot indított, amelynek lényege, hogy csökkenti az egységek helyszínre jutási idejét, így riasztás esetén a tűzoltók gyorsabban tudnak beavatkozni. Az országban a pétervásárai a 35. ilyen, itt 18 fő teljesít szolgálatot. Az őrs létrejöttével mintegy 700 km<sup>2</sup>-en 30 település válik gyorsabban megközelíthetővé, így közel 33 ezer ember biztonsága javul a fejlesztésnek köszönhetően...

*folytatás az 5. oldalon*



### NYÁRI ZÁPOR

Nyári zápor hull zokogva,  
így gyarapszik, a növényzet bokra.  
Nagyon vártuk már a fentről jövő áldást,  
hisz sokszor elhagyta már ajkunkat a sóhajlás.  
De jó lenne egy kis eső.  
Hisz a földekre, kertekre sohasem késő.  
Az eső hatására minden növény felüdül, megújul.  
Nekünk jóleső érzést kelt a gondolat,  
ha majd eljön az a pillanat,  
a gabona áldását örömmel és zömmel vehetjük át ...  
Bizalmunk nem hátrál, hiszen a remény táplál,  
ha eljön az aratás, nem maradhat el az áldás.

*/Cseszegné Kollár Dolores Mária/*



### VÁROSUNKRÓL

A Péterkei Hírek legújabb számában Eged István polgármester ad rövid áttekintést a város lakóit érintő kiemelkedő eseményekről, beruházásokról, pályázatokról. Az összefoglalóban a választási eredményekről, közeli- illetve távoli terveiről is kérdeztük.

*folytatás a 3. oldalon*

### GYERMEKNAPI PROGRAMKAVALKÁD PÉTERVÁSÁRÁN

Pétervására Város Önkormányzata idén 2014. május 31-én (szombaton) a Bocsi Attila Sporttelepen, ismét megrendezte a már hagyományosnak számító Gyermeknapját. A felhős idő ellenére közel kétezer óvodás és iskolás gyermek, valamint felnőtt vett részt az egész napos programon. Eged István polgármester ünnepélyes megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy ez a nap mindenkié, hiszen a gyermekek mellett, a város összes civil szerve kivonult és képviseltette magát a rendezvényen.

*folytatás az 2. oldalon*



### A Pétervásárai Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi nyári igazgatási szünetéről

Pétervására Város Önkormányzata a 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a 30/2012. (III.7.) Korm. rendelet 13. §-ára figyelemmel, valamint a Társult Képviselőtestület döntésére tekintettel a következőket rendeli el:

A Társult Képviselőtestület a Pétervásárai Közös Önkormányzati Hivatalban 2014. július 21-től 2014. augusztus 24-ig nyári igazgatási szünetet rendel el. A hivatal a fenti időszakban ügyeleti szolgálatot lát el.



## GYERMEKNAPI PROGRAMKAVALKÁD PÉTERVÁSÁRÁN

*folytatás az 1. oldalról*

A megnyitóbeszédet követően óvodás és iskolás gyerekek táncmúsora következett, melyet a füves területen családi váltó- és sportversenyek tettek még színesebbé. A gyermekeket a Galagonya Bábszínház mősora, majd a Faith Dance táncsoport bemutatója várta.

A délelőtti programokat az egri Vitézlő Iskola produkciója, majd a gyerekeknek szánt ingyenes ebéd zárta.

A délutáni programok Boda Kriszti játékos foglalkoztató

műsorával indultak, melyet a Karatékák bemutatója követett. A délután sztárfellépője a 2013-as X-Factor 2. helyezetteje és egyben a verseny legsikeresebb csapata, a ByTheWay zenekar volt. A tagok megérkezésekor már egy kisebb fajta tömeg gyűlt össze a Sporttelep színpada előtt. Az együttes fantasztikus koncerttel bővölte el a közönséget. A koncert végén, a rajongók az öltözőig kísérték kedvenceiket.

A zenekart, újabb zenekari produkció követte, a helyi Friends zenekar saját dalait

hallhatta a közönség.

A nap tombolasorsolással illetve a főzőverseny eredményhirdetésével zárult.

A gyerekek az egész napos programok mellett kipróbálhatták a póni lovaglást, az élőcsocsót, a rodeo bikát, az ugrálóvárat, a kosárfonást, a gyöngyfűzést illetve beülhettek a tűzoltó- és a mentő autókba. Szemmel láthatóan minden gyermek élvezte az egész napos programkavalkádot, melyet ezúton is köszönünk minden támogatóknak!



## KIHÍVÁS NAPI RENDEZVÉNY

A Tamási Áron Általános Iskola is részt vett az országos Kihívás napi rendezvényen, melyhez Pétervására Város Önkormányzata is csatlakozott. Az iskola diákjai mellett a felnőttek is aktívan sportoltak, mintegy 500 fő vett részt a rendezvényen. A gyerekek 10 állomáson keresztül próbálhatták ki pl. a hullahopp karikázást, bigézést, célba dobást, míg a felnőttek

mindezek mellett röplabdázhattak, tollasozhattak. Eged István polgármester az akció céljaként az egészséges életmódra, közösségi játékokra való figyelemfelkeltést emelte ki. A program sikerét a résztvevők száma illetve a pirosposztagok is igazolták. A kezdeményezés eredményességét látva, a város a jövőben is aktív résztvevője kíván lenni a programoknak.

## ÖNKÉNTESEN, EGYÜTT A TISZTA PÉTERVÁSÁRÁÉRT!

Pétervására Város Önkormányzata is részt vett abban az országos programban, melyet május 9-11. között rendeztek meg. A TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért elnevezésű rendezvényre előzetesen 300 fős helyi iskolás csoport jelentkezett be. Május 10-én a reggeli órákban, a városközpontban gyülekezett az a 14 osztályból és kb. 80 fő felnőttből álló csoport, akik arra szánták délelőttjüket, hogy Pétervására város utcáit, főútjait megtisztítsák a szeméttől.

Összesen 11 útvonalon kb. 580 zsáknyi szemét gyűlt össze, melyben a cigarettacsikkoktól kezdve, PET palackokon át a gumiabroncsig minden megtalálható volt. Eged István polgármester az akció céljaként nemcsak a város megtisztítását, hanem a gyermekek tudatoságra nevelését emelte ki, melyet a szemétszedési programmal a felnőttek még inkább elmélyíthettek a gyermekekben. Az akció sikerét a résztvevők száma és az összegyűlt szemét mennyisége is igazolta.



# Városunkról

folytatás az 1. oldalról

Épül, szépül, fejlődik a mintegy 2500 főt számláló kisváros, Pétervására. Polgármester Úr, mára már látványos eredményeket értek el a városközpontban zajló rekonstrukciók kapcsán. Hosszú, fáradtságos út vezetett idáig?



Valóban épül, szépül, fejlődik a város, hiszen jelenleg a beruházások, építkezések időszakát éljük, legyen szó a Művelődés Házáról, a Főtér északi illetve déli részéről, az Egészségügyi Központtól vagy a Katolikus Templomról, mely utóbbi felújítása és környezetének rendbetétele külön örömmel tölt el. Lassan végleges formát öltenek illetve látványos szakaszába érnek ezek a beruházások.

Várhatóan augusztus végére minden munkálatot be fogunk fejezni, melyet 2014. szeptember 13-án, a TÉR ÜNNEP elnevezésű egész napos programmal fogunk megünnepelni. A rendezvény még szervezés alatt áll, de annyit elárulhatok, hogy számos szórakoztató műsorra kerül majd sor, mint pl. gyermekszínházi előadás, dumaszínház, autós-motoros bemutató, koncertek illetve a nap sztárfellépője az EDDA zenekar lesz.

Április, május hónapokat igen mozgalmassá tették a választással kapcsolatos teendők. Hogyan értékelné a választási eredményeket?

Természetesen mindkét választást figyelemmel kísértem, hiszen a politika nemcsak a munkám, hanem a hobbim is egyben. Polgármesterként más szempontokat is érvényesítenie

kell az embernek: elsősorban települése érdekeit kell, hogy képviselje. Ugyanakkor látni kell, hogy ugyanaz a „garnitúra” kapott bizalmat, mint akik az elmúlt 4 évben. Ez a kormány igen erős, mely képes lesz a 20 évig elmaradt strukturális változásokat meglépni. Ezek a változások többek között elég keményen érintették az önkormányzati rendszert is, de most már 2 év elteltével azt lehet mondani, hogy annak az önkormányzatnak, amely megfelelő létszámmal is hatékonyan tud dolgozni, a feladatok ellátása mellett van lehetősége a fejlesztésekre is.

Úgy látom Pétervására jelentősen megerősödött, a járásközponti szereppel a 2010-2014-es évek pályázati lehetőségeit igen magas százalékban használtuk ki.

A jövőt tekintve azt tudom mondani, hogy a 2014-2020-as pályázati időszak indulása és az új-régi kormány ciklusának kezdete egybeesik, ezért ha ügyesek vagyunk már most, a pályázatok kiírásának kezdetén jó esélyekkel indulunk neki a következő pályázati időszaknak. Nem utolsó szempont, hogy az újonnan megválasztott országgyűlési képviselők és államtitkárok között számos közeli barátom van, akikhez bátran fordulhatok, ha szakmai tanácsra van szükségem.

Ez év októberében polgármester választásra is sor kerül. Milyen elképzelései vannak az elkövetkező 5 évre, hiszen ha jól tudom 2014-től 5 évre szól a polgármesterek megbízatása?

Mint ahogy említettem az új Európai Unió programozási időszak most indul, az új pályázati rendszerbe ebben az évben kapcsolódunk be. Természetesen folyamatosan figyelem illetve figyelemmel kísérem a pályázatokat, a pályázati lehetőségeket.

Terveim között továbbra is szerepel a térség központi szerepének megerősítése, az ehhez tartozó intézmények megtartása, illetve a városközpontból kiindulva a centrumtól távol eső területek, épületek fejlesztése és rendbetétele.

Úthálózatunk véleményem szerint megfelelő állapotban van, hiszen tavaly a Máriássy út aszfaltozása is megtörtént, így

már csak az Alvég út az a terület, amely még aszfaltozásra vár. Ezen feladat elvégzése a jövő évi teendők közé tartozik. A Közútkezelő Kht. igazgatójával folytatott egyeztetésünk eredményeképpen a Kisfüzes felé vezető Rákóczi út teljes aszfaltozására még az idén sor kerül.

Fontos terveim között szerepel, a város közterületeinek további rendbetétele, azért hogy egy igazi kisváros hangulatát tudjuk elérni. Nagyon nagy az elmaradásunk a járdák rendbetétele terén, ami a következő évek legfontosabb feladata, akár pályázati úton, akár önerőből, de ezt a problémát meg kell oldanunk.

A munkahelyeket tekintve úgy gondolom, hogy a szakképzettséget, végzettséget igénylő munkahelyek terén nem állunk rosszul, hiszen sok olyan intézményünk van, ahol ilyen végzettséggel rendelkező személyek dolgoznak (pl. iskola, járási hivatal, tűzoltóság, rendőrség, kistérség, LEADER iroda, KLIK, idősek otthona, óvoda). Nemrégiben összeháztartottam, hogy mindez több mint 200 embernek jelent munkahelyet, ahol többségében pétervásárai lakosok dolgoznak. A munkahelyek betöltése során amennyiben lehetőségem nyílt rá, mindig próbáltam segítséget nyújtani a helyi lakosoknak. Ma már látható, hogy a közmunkaprogram (mellyel kapcsolatban eleinte nagyon sok kritikát kaptunk) egy kezelhető foglalkoztatási formává vált. Sajnos azoknak az embereknek, akik nem rendelkeznek szakképzettséggel, gyakorlattal és nehezen találnak munkát, be kell látnunk az ő esetükben ez a foglalkoztatási forma jöhet szóba, melyet nekünk, itt helyben kell megoldanunk. Úgy gondolom, hogy aki ezzel foglalkozik a városban, mindent megtesz azért, hogy ez a rendszer jól működjön. Ezért továbbra is terveim között szerepel, hogy a közmunkaprogramot minél nagyobb létszámmal fenntartsuk.

Polgármester Úr, maradjunk a terveknél. Milyen távolabbi tervei vannak?

· Ha a távolabbi terveken kezdek el gondolkodni, akkor mind nagyobb és nagyobb „ötletekhez” jutok. Néha azon veszem

észre magam, hogy képzeletben már teljesen újjáépítettük az egész várost. Ezzel kapcsolatban azt tudom mondani, hogy amire lehetőségünk lesz, mindenre pályázni fogunk, vagy ha nincs pályázati lehetőség, akkor a jó gazdálkodás által saját pénzügyi keretből fogjuk megvalósítani az adott projektet. Ehhez az előzetes tervek egyeztetése részben már megtörtént, hiszen az új Heves-Megyei Területfejlesztési programba már a következő évek terveit beépítettük. Ennek tükrében, továbbra is megvannak a terveink a Pétervására Víztorozó-, Tarnamenti kerékpárút-, Nagybátony-Ózd gyorsforgalmi út építésére.

Az elmúlt 4 év a sok pozitív tapasztalat és tennivaló mellett azt is megmutatta nekem, hogy melyek azok a területek, amelyek nem megfelelően működnek. Ilyen pl. a Laktanya illetve a Keglevich-kastély hasznosítása, melyekkel azért is van gondunk, mert ezek az ingatlanok nem önkormányzati tulajdonúak. Az utóbbi években sok tárgyalást folytattam ennek kapcsán és bár vannak biztató jelek, azért látni kell, hogy ezek már akkora méretű ingatlanok, ahova a tulajdonosok nagyon meggondolják, hogy miért és mennyit fektetnek be. Kemény feladatok ezek, de bízom benne, hogy középtávon sikerül megfelelő partnereket találnunk. A fenti tervek megvalósulásáért viszont nagyon erősen lobbizni kell.

Végezetül, a nyár beköszöntével mit üzenne az újság olvasóinak?

A nyári hónapokra kívánom, hogy mindenki pihenje ki magát, kiránduljon a környéken, töltődjön fel energiával, látogassa meg rég nem látott rokonait, barátait, ismerőseit. Mindenkinek jó egészséget, örömteli pillanatokot kívánok.

## IMPRESSZUM

Kiadja: Pétervására Város

Önkormányzatának

Képviselő-testülete

Felelős kiadó:

Eged István polgármester

Szerkeszti:

Deák Bernadett, Juhász Attila

Nyomdai kivitelezés: Juhász Attila

Eng.sz.:B/PHF/996/N/92

ISSN: 1417-6343



## Évadzáró kiállítással búcsúztak a Péterkei Produktív Palánták

A II. Évad végéhez, és egyben a projekt gyakorlati szakaszának befejezéséhez érkezett a „Péterkei Produktív Palánták” elnevezésű, TÁMOP-3.2.3/A-11/1-2012-0117 számú európai uniós támogatású projekt Pétervásárán.

A 2014. június 5-én a Szántó Vezekényi István Művelődés Háza és Könyvtár Szent Márton úti megújult épületében kiállítás és bemutató keretében ismerhették meg a jelenlévők a 2013/14-es tanév 6 önálló foglalkozás sorozatán a résztvevő tanulók által készített produktumokat. Ezt a neves napot azonban eseményekben gazdag hónapok előzték meg. A kis Palánták a heti gyakoriságú foglalkozásaik részeként nem csak a szakkörökön tevékenykedtek, hanem témába vágó szakmai kirándulásokon is részt vettek. A Népi Szövő Alkotó Műhely a Mátradereskei Népművészeti Házban ismerkedett a gyönyörű palóc szöttekkel, a fonál elkészítés és szövése munkafolyamataival és az eszvétánál nagyobb takács szövésszékekkel. Az Ifjanc Filmrendezők Köre és a Ripotmanók tagjai közösen tettek szakmai látogatást a Városi Televízió Eger szerkesztőségében, megismerve egy profi TV stúdiót, és az ott alkalmazott technikákat, eszközöket. A Klósz György Fotóklub tagjai már ősszel megtekintették egy fotókiállítást Egerben. Az Ügyes Kezek Kézműves Alkotókör idei évadban zajló két önálló foglalkozás sorozatának tagjai a Recski Tájháznál tett látogatáson találkozhattak a régmúlt használati tárgyakkal, közöttük a

kosárfonással készült változatos tárgyakkal, korabeli csuhéjátékokkal, és egyéb népi eszközökkel. A szakkörök részére a Tematikák alapján szervezett szakmai jellegű kirándulások mellett fontos szerepet kapott a projekt során a pályorientációs és munkaerőpiaci előadások és kirándulások lebonyolítása, melyeken nem csak a szakkörök, hanem a Pétervásárai Tamási Áron Általános Iskola egyéb tanulói – mint szélesebb célcsoport tagok – is részt vettek.

Áprilisban Molnár Istvánné Juliska néni saját készítésű szötteseivel és a szövése kellekeivel tartott kedvcsináló pályorientációs előadást az iskolában. Nagy sikert arattak azok a pályorientációs kirándulások, melyeken a tanulók nem az iskolában, hanem külső helyszíneken, saját környezetükben találkoztak egy-egy szakma képviselőivel. Ezek keretében májusban nem szakkörökből álló, két külön csoport meglátogathatta az Egri Városi Televízió stúdióját, ahol továbbtanulással, pályaválasztással kapcsolatos előadás és beszélgetés mellett ők is megismerhették a profi TV stúdió felszerelését és működését.

Az iskola 2/a osztálya hasonló céllal a Mátradereskei Népművészeti Házban tett látogatást, beleillesztve ezt az iskolában zajló „3 hetet meghaladó projekt” megvalósításába.

Kiemelkedő volt a Parádfürdői Erdei Táborban tett 3 napos pályorientációs kirándulás, ahol a pályaválasztással, továbbtanulással kapcsolatos előadás- és beszélgetés mellett kosárfonó és csuhékészítő gyakorlati foglalko-



zason, és a pásztorélet kellekeit, használati tárgyait bemutató interaktív előadáson vehettek részt a tanulók. A 3 nap részeként Parádon megtekintették a Palóc házat, a Parádi Tájházat, Baji Imréné kosárfonó bemutató kiállítását, és Asztalos Johák fafaragó kiállítását. A résztvevő 6/a osztályosoknak és kísérőiknek sok emlékezetes élményt nyújtott ez a 3 nap...

Eközben természetesen a foglalkozásokon is folyt a munka. Először az április 10-én, összevont Nyílt napon mutattak be a kis Palánták. Minden csoport együtt tartotta foglalkozását, hogy a szülők, hozzátartozók, vendégek a helyszíneket végigjárva betekinthessenek a különböző szakkörök tevékenységébe. Amíg a kézműves szakkörök saját helyszíneken várták az érdeklődőket, a digitális szakkörök tagjai a stúdiómunkák bemutatása mellett a különböző helyszíneket járva fotózással, filmzéssel, riportok készítésével mutattak be.

Májusban pedig már a záró kiállításra készültek a tanulók. A fentebb már említett II. Évadzáró kiállítás keretében az érdeklődők megtekintették az Ifjanc Filmrendezők Varga Károly pétervásárai fazekasmesterről készült portréfilmjét, és a Ripotmanók különböző műfajú produktumaiból összeállított válogatást. A bemutatott és kiállított alkotásokat szakmai zsűri értékelt, és

a legjobbak könyvjutalomban részesültek. A fotószakkör válogatott fényképei, a szövéskör színes és szemet gyönyörködtető szötteseit, és az Ügyes Kezek csuhéból, mézeskalácsból, és peddignádból készült alkotásai a megnyitót követő 2 hétig voltak láthatók a Művelődés Házában.

Bár a tanulók számára befejeződött a projekt, a munka még folytatódik: az adminisztratív feladatok elvégzése mellett a projekt hátralévő részében összeállításra, szerkesztésre és megjelenítésre kerül egy 32 oldalas színes kiadvány is. Végül szeretném megköszönni Boros Csaba, Eged János, Pádár Zsófia, Simon László, Suszter Tiborné, Szabó József, Szabóné Szűcs Szilvia, Szántó Györgyné, Varga Károly, Varga Milán, foglalkozás vezetőknél, az iskola pedagógusainak, osztályfőnököknek, valamint Végh István igazgató úrnak, Szántó Lászlóné Marika és Braun Péter igazgató-helyetteseknek és Baranyi Zsuzsának, továbbá Braun Józsefnek és Szántó Árpádné Évának a projekt megvalósításában a közreműködést illetve a segítséget, valamint Eged István Polgármester Úrnak a támogatást!

Gerhát Gábor  
Projektmenedzser, szakmai vezető



## A FIDESZ Magyar Polgári Szövetség polgármester-jelöltje

2014. július 2-án (szerdán) Hotváth László a térség országgyűlési képviselője, ünnepélyes keretek között jelentette be, hogy a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség ajánlása alapján, Pétervásárán Eged István a Fidesz polgármester-jelöltje.

Eged István jelenlegi polgármester megtiszteltetésnek tartja, hogy a Fidesz támogatta a jelölését. Úgy fogalmazott: „nagyon eredményes évet tudhatunk magunk mögött, melyet a pályázati forrásokból befolyó több mint 1 milliárd forint is bizonyít. A kormány támogatásával megkezdett munka folytatására, itt Pétervásárán is szükség van.”







**EGT és NORVÉG CIVIL**  
Támogatási Alap



## „MI-EGY-MÁS” - Hírek

A Norvég Civil Támogatási Alap jóvoltából a Pétervásárai Ifjúsági Egyesület (PETIFE) által előző évben megnyert „Mi - Egy - Más” elnevezésű pályázat keretében, 2014 tavaszán több kulturális program is sikeresen lezajlott. A lakásotthonban élő fiatalokból, illetve az egyesületi tagokból kialakult önkéntes szervezőcsoport társaik számára 2014. március 22-én Gyermekjogi vetélkedőt rendezett, melynek az Arany Kakas Fogadó adott teret. A vetélkedő levezetésére a Heves megyei gyermekjogi képviselőt, Nyerges Tibort kérték fel, aki a program elején egy átfogó előadással eleve-nítette fel a résztvevő csapatok ismereteit a témával kapcsolatosan. A versenyen 5 fős csapatok – 4 lakásotthonos és 1 PETIFÉ-s - mérhették össze tudásukat. Az előadást követően kvíz és totó feladatok megoldása következett, melyek pontozását a 3 tagú zsűri végezte el. Örömmel szolgált, hogy a zsűri tagjaiként köszönthették Eged István polgármester urat, Földi Györgyné gyermekotthon vezetőt, gyámot és Tumpekné Rajki Tóth Katalint, az Utassy József Általános Iskola Bükk-szenterzsébeti Tagintézményének pedagógusát. A vetél-

kedőt szoros küzdelemben a PETIFE csapatával végül a Szent Márton úti lakásotthon lakói nyerték meg. Az oklevelek és emléklapok átadása mellett a helyezések szerint kiosztásra kerültek az ajándéksomagok, valamint a gyermekjogok témában előzőleg meghirdetett „Gyermekjogi rajzverseny” győztes alkotói is jutalomban részesültek.



A pályázat következő modulja 2014. április 25-én egy műhelyfoglalkozás volt „Csináld magad- avagy- Szappanra fel!” címmel. Ezzel elindult egy újabb témakör feldolgozása, amivel a fenntarthatóságot és a környezetvédelmet céloztuk meg. A Pétervásárai Gyermekotthon Szent Márton úti lakásotthonában Laskó-Kuthi Adrienn műhelyvezető előadást tartott a fiatalok számára, melyen elhangzottak többek között a túlzott fogyasztás és pazarló

vásárlás következményei Földünkre és a környezetre nézve, valamint a résztvevők megtudhatták, mi is az „a biológiai lábnyom”. Adrienn kihangsúlyozta az okos háztartásvezetés és a tudatos vásárlás fontosságát, s rámutatott arra is, hogy vannak olyan használati cikkek, amit otthon is elkészíthetünk. Ennek bizonyítékaként az előadást követően a gyerekek házilag összeállított szappant készíthettek, ahol a módszerek elsajátítása mellett a receptet követve pillanatok alatt illatos és színes házi szappanokat kreáltak.

A fenntarthatósági témát szem előtt tartva „Tanuljunk a természetől!” című műhelymunkánkat 2014. május 16-án, Csillag Béla méhésznél tartottuk. Kedves feleségével, aki gyógyfűszakértő, egy rendkívül érdekes és részletes kiselőadás keretében megismerkedhettünk az önfenntartás két ágazatával is, a méhészkedéssel, valamint a gyógyfűvek gyűjtésével és feldolgozásával. A résztvevő gyerekeknek lehetőségük nyílt arra, hogy megismerjék a méhészkedés eszközeit, annak módszerét, megtanulják, mi is az a „méhlegelő”, mire jó a propolisz és a méhviasz,

valamint betekintést nyerjenek a méhcsalád életébe, minden-napjaiba. Emellett szó esett a gyógyfűvek fajtáiról, a begyűjtés és a feldolgozás módjairól, s nem utolsósorban az egészségre való jótékony hatásairól. Vendég-látóink bodzaszörppel, akác – és fenyőmézzel, és házi bio lekvárokkal várták és kínálták a kis csoportot.

A „MI-EGY-MÁS” program nyáron is tovább folytatódik; a hagyományörzés témájában két műhelymunka megvalósítását tervezzük. 2014. június 21-én „Palóc-nap”-ot, 2014. június 27-én „Roma-nap”-ot tartottunk a Szántó Vezekényi István Művelődés Házában. A műhely-foglalkozások célja az volt, hogy az itt élő fiatalok megismerkedjenek kulturális múltjukkal, régi korok hagyományaival, művészetével, valamint bepillantást nyerjenek őseik minden-napjaiba. A két kultúrát párhuzamba állítva előadás és különböző tevékenységek keretében szerezhettek a résztvevők ismereteket, élményeket. A fiatalok népmeséket, népdalokat hallgathattak, népviseletbe öltözhetek, s megtanulhatták a kosárfonást és a vályogvetést is.

Bárdos Katalin  
Fejlesztő pedagógus

## TŰZOLTÓÓRS ÁTADÁSA PÉTERVÁSÁRÁN

*folytatás az 1. oldalról*

Horváth László a Heves Megyei Védelmi Bizottság elnöke kiemelte: „Az elmúlt időszakban megyei szinten is megtörtént a védelmi igazgatás átalakítása, az új struktúra biztonságosan és hatékonyan üzemel. Több váratlan esemény – földrengés, árvíz, tűzvész vagy például az abasári vízszennyezés – tette próbára a rendszert, de az jól vizsgázott. A közrend, a közbiztonság, a vagyon- és egészség védelme minden állampolgár alapvető joga. Pétervására jelentős eredményeket tud felmutatni, hiszen az új tűzoltóórs mellett folyamatban van az egészségügyi központ felújítása, valamint jelentősen bővült a helyi rendőrség személyi állománya, akik új

technikai eszközöket is kaptak.” Eged István Pétervására város polgármestere, a következő gondolatokat fogalmazta meg: „Az elmúlt évek társadalmi és gazdasági átalakulásai, a megváltozott környezet a szélsőségesebb időjárás folyamatosan arra készítette a tűzoltóságot, hogy egyre szélesebb körű tevékenységet folytasson.



A megbízhatóság, a kiszámíthatóság, a felelősségteljes munka a moztgatórugója annak a

bizalomnak, amelyet a társadalom táplál a tűzoltóság irányában. Jelentős változások állnak a szervezet mögött. Ha csak az utóbbi 10 év eseményeit vizsgáljuk, akkor kijelenthetjük, hogy nagyon felgyorsultak körülöttük az események. Emberemlékezet óta nem látott katasztrófákkal, természeti csapásokkal és problémákkal kell nap, mint nap szembe-szűlniük. Ez igen komoly helytállást és magas fokú szakmai tudást követel meg tőlük. A kor kihívásainak minden körülmények között meg kell felelniük, függetlenül attól, hogy milyen nevet viselnek. A lényeg, nem abban rejlik, hogy minek nevezik a szervezetet, hanem abban van, hogy mit, miért, és hogyan cselekszik. A tűzoltó

hitelessége, megbízhatósága nem a nevében foglaltatik, hanem a cselekedeteiben, a hivatástudatában, elkötelezettségében és az önzetlenségében. A bajba jutott emberek megsegítésére tettek fel esküt, mely kötelezi őket. Kötelezi őket arra, hogy segítsenek másokon, együtt, egy csapatban, egy emberként mentsek a menthetőt. Úgy gondolom, hogy az elmúlt időszakban e szerint cselekedtek, és az elkövetkezendő időszakban is számíthat rájuk a lakosság.” Az ünnepi beszédek után, a Tamási Áron Általános Iskola tanulóinak zenés-, balett- és prózai műsorai következtek. Az átadás a tűzoltóórs belső tereinek bemutatásával zárult.



**„SOFT” TEVÉKENYSÉGEK A SZOCIÁLIS VÁROSREHABILITÁCIÓS PÁLYÁZAT KERETEIN BELÜL**

„ELSŐ LÉPÉS” – SZOCIÁLIS CÉLÚ VÁROSREHABILITÁCIÓ PÉTERVÁSÁRÁN című, ÉMOP-3.1.1-12-2013-0013 azonosító számú pályázatán belül ún. „soft” elemek kerülnek megvalósításra. A „soft” programok célja a településen élő hátrányos helyzetű családok, gyermekek támogatása, munkanélküliek elhelyezkedésének segítése, a fiatalok hasznos szabadidejének eltöltése, környezettudatosság erősítése. A pályázat keretein belül összesen 6 db projekt típusú „soft” tevékenység: ezek közül április-ban a „ZÖLD Nap” illetve a „Miénk itt a tér” önkéntes

munkával, társadalmi összefogással valósult meg.

A „ZÖLD nap” elnevezésű programra április 25-én (pénteken) került sor. A zord időjárás ellenére általános iskolás diákok, felnőtt önkéntesek segítettek az iskola környezetének rendezésében. Az iskola előtt virágládák kerültek elhelyezésre, melybe egynyári növényeket ültettek a kisiskolás gyermekek. Ezt követően, az iskola melletti földterületet is gyönyörű virágokkal telepítették be. A nap végére minden gyermek kellemesen elfáradt. A „Miénk itt a tér” elnevezésű „soft” tevékenység április 26-án

(szombaton) valósult meg, melynek keretein belül a játszótér környezetének parkosítása, rendezése során bokrokat ültettek illetve padokat festettek az önkéntes felnőtt segítők. A program az előző naphoz képest sokkal kellemesebb időjárási körülmények között zajlott, a nap végére még a nap is kisütött. A program vidám, kötetlen beszélgetéssel ért véget. A programalapú „soft” projektek közül, a nyár folyamán az eddigi 8 mellett, újabb 2 indul el: az egyik a „Nyitott Pajta” elnevezésű program, melynek keretein belül a gyerekek előadásokon illetve szabadidős programlehető-



ségeken (társasjátékozás, kártyajátékok, csocsó) vehetnek részt. A másik a „Vakáció a városban” elnevezésű tevékenység, melynek célja, hogy élmény legyen itthon lenni, találkozni, együtt játszani a társakkal, erősíteni a fizikai interakciókat (szemben az internet világával). A projekt keretein belül 2x5 napos programsorozat kerül megszervezésre, a hátrányos helyzetű általános iskolai tanulók számára.



A Szántó Vezekényi István Művelődés Háza és Könyvtár 2014. május 20-án a Tamási Áron Általános Iskola Disztermében író-olvasó találkozót illetve zenés meseprogramot szervezett.

Közel 100 fő általános iskolás illetve 25 fő óvodás vett részt a **Csillaghúr együttes** programján.

A „Csillaghúr és barátai” című mesés, verses, zene CD mellékletes könyv zenés bemutatóját, a gyermekek szemmel láthatóan nagyon élvezték, hiszen az interaktív előadás során számos hangszert is kipróbálhattak.

Az együttes fő motorja: Sás Károly és lánya Sás Ildikó.

A műsor végén Ildikót, édesapjával való közös munkájáról kérdeztük: „Csodálatos érzés édesapámmal együtt dolgozni, aki annak idején édesanyámmal együtt bölcsőmbe rakta a zene és a könyv szeretetét. Csodálatos látni a sugárzó gyermekarcokon, hogy ez a szeretet

tovább adható. Mindaddig, amíg gyermekeink szemébe mosolyt látunk, jó úton járunk!”

## *Író-olvasó találkozó*





## A PÉTERVÁSÁRAI KARITÁSZ CSOPORT BESZÁMOLÓJA

Csoportunk segélyezett családjainak száma 885-re emelkedett.

Ez területi megosztásban így alakul: Kisfüzes 17, Ivád 62, Pétervására 319, Váraszó 59, Istenmezeje 38, Fedémes 18, Erdőkövesd 76, Tarnalesz 141, Bükkszenterzsébet 101, Szentdomonkos 46, Terpes 2, Recsk 1, Mátraballa 2, Szajla 2, Bodon 1.

A krízis munka, amely jelenleg is folyamatos az alábbiak szerint alakult: míg 2013-ban 1.215.036,- Ft volt az anyagi segítségünk, addig 2014 első negyedévében ez a szám már 1.201.687,-Ft, de mára már az 1.400.000,- Ft-ot is meghaladta.

2014 március 1-jén jótékonyági farsangi bált rendeztünk a VH ASZK Pétervásárai Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium ebédlőjében. Itt szeretnénk megragadni az alkalmat, hogy megköszönjük az igazgatónőnek és a dolgozóknak munkájukat és segítőkészségüket.

A bál bevétele 168.050,-Ft volt, melyet a csoport: krízis segítségre illetve a csoport működéséhez szükséges eszközökre fordította.

Március 14-én „A Katolikus Karitás az öngondoskodó háztartások programjához” csatlakoztunk a Karitás Központ jóvoltából. Első lépésben Árvay Ferenc atya – Karitás igazgató – hívta fel a figyelmünket erre a lehetőségre. Megérkeztek a papírok: támogatói szerződés, nyilatkozatok. Ezt követően szóltunk a családoknak, ők örömmel vállalták az előttük álló feladatokat. Aláírták a támogatói

szerződést, vállalva a termőföld biztosítását, előkészítést, vetőmag elvetését, gondozását és, hogy az arra kijelölt személynek a bevetett földterületet bemutatja ellenőrzés céljából. Aki ennek nem tud eleget tenni, azt a szervezet kizárja a további segélyezési programból. A vetőmag csomag tartalma: 2 féle sárgarépa, fehérrépa, 2 féle borsó, 2 féle bab, 2 féle karalábé, spenót, saláta, dughagyma, uborka, tök, kukkini, sütőtök, cékla, zöldbab, virágmag. Ivádon 16 család, Kisfüzesen 2 család, Erdőkövesden 17 család, Pétervásáran 26 család, Váraszón 9 család jutott vetőmaghoz.

Március 27-28-29-én Nagybőjti ételmiszergyűjtést szerveztünk.

Május 17-én, Egerben a Karitás Központ jóvoltából betegápolási tréningen vett részt csoportunk két tagja: Halla Istvánné Erdőkövesdről és Siposné Horgas Ilda Szentdomonkosról.

Május 31-én részt vettünk Pétervására Város Önkormányzata által szervezett Gyermeknap rendezvényen. Saját sátrunkban palócgyűlés és palacsinta készítése mellett, a gyermekeknek is kedveztünk: színezhettek, karkötőket készíthettek, kézügyességi feladatokban vehettek részt.

Június 6-án a Főegyházmegyei Karitás Központ jóvoltából 500gr-os CBA-s eszés margarin került kiosztásra Pétervására, Erdőkövesd, Váraszó, Tarnalesz, Bükkszenterzsébet, Fedémes, Ivád települések rászorultjai között.



## Egészségfejlesztési Iroda működése, összefoglalás, értékelés

A rendelőben és külső helyszínen történő programok szervezése 2013. október 1-től folyamatos.

A tervezett célok mentén megvalósult programok, a következők:

Közel 1500 fővel kerültünk kapcsolatba 2013. október 1-i megnyitása óta. Ebből több mint 600 főnél végeztünk állapotfelmérést és kockázatbecslést. 13 háziorvosi körzetben 22 alkalommal végeztünk kihelyezett szűrővizsgálatot, további 6 helyszínen szerveztünk szűréseket a térségben munkahelyeken, vagy más rendezvényekhez kapcsolódva.

A program fontos elemét képező szűrőbuszos kitelepülések első állomásán, Pétervásáran május 31-én, a Gyermeknapon 380 szűrést végeztünk el, 69 érdeklődőnél.

A megtartott programok látogatottsága a kezdetek óta fokozatosan növekszik. A háziorvosi szűréseken 20-30 fő/alkalom, a

mozgásprogramokon 10-25 fő az átlagos létszám. Tartósan életmódváltó egyéni programba bevont személyek száma 25 fő, aki minimum 6 alkalommal megjelent nálunk. 5 helyszínen működtetünk önszervező csoportokat: Mátradereske Daganatos klub, Recsk szülőklub, Sirok cukorbeteg klubja, Pétervására Életmód-prevenációs klub, Parád-Életmód-„Fogjuk együtt” klub.

Prevenációs témákban eddig 14 előadást szerveztünk, az év hátralévő részében további 30 előadást tervezünk a térség 7 településén.

Január 15-től alkalmazunk roma mediátort, aki a térségi roma kisebbségi önkormányzatok jelölése alapján került kiválasztásra. Képzése megtörtént, azonban a képzéssel párhuzamosan bekapcsolódott az EFI munkájába, illetve maga is közreműködik a kockázatos egyének eljuttatásában

az EFI tanácsadóba. Havonta 5-7 fő roma származású személy vesz részt nálunk egyéni szűrésen, kockázatbecslésen, illetve a területen történt háziorvosi szűrésekre végez mozgósítást.

Tájékoztatói céllal 6 hírlevél készült 4000-4000 példányban.

A PR film forgatása zajlik, mely bemutatja irodánkat, programjainkat, a lehetőségeket amit kínálunk, valamint gyakorlati életmód tanácsokat gyűjt össze.

*Szakács Ibolya szakmai vezető*





# AMERICAN EXPRESS® KÁRTYÁJÁVAL ÚJ ÉLMÉNYEK VÁRJÁK!



Használja mindennapos vásárlásaihoz, és lepje meg magát a visszatérítésekből!



0 Ft\*

- Első éves kártyadíj
- Szolgáltatói csoportos beszedési megbízási díj
- Kártyagyártási díj

## 10000 Ft\* pénzvisszatérítés

\*Ha a kampányidőszak alatt új hitelkártyát igényel, és 2014. december 31-ig kártyás vásárlásai American Express® Gold kártyával elérik vagy meghaladják a 140 000 Ft-ot, akkor az OTP Bank a felsorolt díjakat elengedi, valamint a hagyományos vásárlási visszatérítésen felül hitelszámláján jóváír American Express® Gold kártya esetén 10 000 Ft-ot.

A részletekről az OTP bank fiókjaiban és a [www.otpbank.hu/americanexpress](http://www.otpbank.hu/americanexpress) oldalon tájékozódhat. A tájékoztatás nem teljes körű, és nem minősül ajánlattételnek.

Az akcióval, valamint a szolgáltatással kapcsolatos részletes feltételekről kérjük, tájékozódjon az OTP Bank fiókjaiban, illetve a [www.otpbank.hu](http://www.otpbank.hu) oldalon közzétett vonatkozó Üzletszabályzatokból és a Hirdetményekből. Az American Express® bejegyzett védjegy. A kártya kizárólagos kibocsátója az American Express® felhatalmazásából az OTP Bank.

**Az igénylési akció időtartama:**  
2014. május 5. – 2014. június 29.

**Részletek:**  
[www.otpbank.hu/americanexpress](http://www.otpbank.hu/americanexpress)

**otpbank**  
Megbízunk egymásban

**AMERICAN  
EXPRESS**



# RECEPTEK

## ÁFONYAKRÉMLEVES CITROMHABBAL

### Hozzávalók:

50 dkg áfonya  
3 púpozott ek cukor  
2 db fahéjrúd  
4 db szegfűszeg  
1 db citrom  
1 evőkanál étkezési keményítő  
3 dl víz (annyival csináljuk, hogy ellepje a gyümölcsöt)

### Citromhabhoz:

1 csokor citromfű, 2 dl hulala

### Elkészítés:

Redukciót készítünk, vízbe felteszünk főni citromot fahéjjal, szegfűszeggel, cukorral. Ha forrt 10 percet, átszűrjük, majd az áfonyát tesszük fel benne főni, ha puhára főtt, akkor leturmixeljük, forrón találjuk.

### Citromhab:

A tejszínt keményre verjük, majd apróra vágott citromfűvel keverjük össze, és galuskát szagatunk belőlük a levesre.

## JOGHURTKRÉM-TORTA

### Hozzávalók:

**A díszítéshez:** csokoládélevélkék

### A krémhez:

45 dkg málna  
2 dl tejszín  
1-2 evőkanál rum  
0,5 dl citromlé  
egy csipet só  
15 dkg kristálycukor  
4,5 dl joghurt  
4 levél lapzselatin  
A tésztához  
4 levél lapzselatin  
fél teáskanál sütőpor  
7,5 dkg darált mandula  
15 dkg finomliszt  
1 db tojás  
egy csipet só  
8 dkg kristálycukor  
12 dkg Rama Vajas íz

### Elkészítés:

A lisztből a Rama Vajassal, a cukorral, a sóval, a tojással, 5 dkg mandulával és a sütőporral sima tésztát gyúrunk. Cipót formálunk a tésztából, fóliába csomagoljuk és 30 percre hűtőbe tesszük. A sütőformát a maradék mandulával megszórjuk, a tésztát két fólia között, a forma méretének megfelelően kinyújtjuk, behelyezzük a formába és a széleit felhúzzuk, majd villával többször megszurkáljuk az alját. Előmelegített sütőben, 200 °C-on, kb. 15 percig sütjük. A tésztát kivesszük a formából és lehűtjük. A zselatint beáztatjuk. A joghurtot elkeverjük a cukorral, a sóval, a citromlével és a rummal. A zselatinból kinyomkodjuk a vizet és feloldjuk, majd a joghurtkeverékhez adjuk. Amikor a krém zselésedni kezd, hozzákeverjük a kemény habbá felvert tejszínt. Kb. 30 dkg málnát a tortaalapra szórunk, bevonjuk a krémmel, a tetejét elsimitjük. A torta tetejét a maradék málnával és a csokoládélevélkékkel díszítjük.

## HIDEG DINNYELEVES

### Hozzávalók:

1 galia dinnye  
1 mézharmat dinnye  
2,5 dl 30%-os tejszín  
2 dl tej  
2 evőkanál méz  
csipet só  
1 ek fehér rum  
kevés őrölt szerecsendió

### Elkészítés:

A dinnyét félbevágjuk, a magos belső részt egy szűrőbe szedjük, a gyümölcshúst karalábékanállal kiszedjük. A húst magas falú edénybe tesszük, ráöntjük a magos részről lecsöpögött levet, majd hozzáadjuk a mézet, a tejszínt, sózzuk és egy botmixerrel krémesre simítjuk. Kevés szerecsendiót adunk hozzá és fehér rummal bolondítjuk meg. Egy kis tejjel felhígítjuk, majd hűtőbe téve alaposan lehűtjük. Dinnyehéjban, pár gömbnyi dinnyével találjuk.



## RIBIZLIS HAJÓCSKÁK

### Hozzávalók:

#### A töltelékhez:

3-4 evőkanál mandulalikőr  
1-2 evőkanál kristálycukor  
25 dkg mascarpone sajt, vagy tejszínes krémsajt  
0,6 dl tejszín  
20-20 dkg piros és fehér ribizli

#### A forma kikenéséhez:

Rama margarin  
**A tésztához:**  
egy csipet só  
1 db tojássárgája  
7,5 dkg porcukor  
12,5 dkg finomliszt  
7,5 dkg Rama

### Elkészítés:

A lisztből a porcukorral, a tojássárgájával, a Rama-val és a sóval sima tésztát gyúrunk. A tésztából cipót formázunk, fóliába csomagoljuk és 30 percre hűtőbe tesszük. A formákat Rama-val kikenjük és szorosan egymás mellé helyezzük. A tésztát kb. 3 mm vastagra kinyújtjuk, feltekerjük egy sodrófára és a formák felett letekerjük. A formák alját és oldalát kibéleljük a tésztával, majd a tésztafölösleget éles késsel levágjuk. A formában lévő tésztát egy villával több helyen megszurjuk és előmelegített sütőben, 200 °C-on, 15-20 percig sütjük. A sütés után a tésztát kiborítjuk a formából és sütőrácsra hagyjuk hűlni. A piros és fehér ribizlit megtisztítjuk, megmossuk, majd megsáritjuk. A tejszínt felverjük, a mascarpone sajtot vagy tejszínes krémsajtot a cukorral és a mandulalikőrrel összekeverjük, ezután a felvert tejszínhez adjuk és lazán belekeverjük. A krémet csillagcsővel ellátott habzsákba és formákba nyomjuk. A tetejét ribizlifürtökkel díszítjük.

## TÖLTÖTT PATISSZON SAJTMÁRTÁSSAL

### Hozzávalók:

4 db patisszon kisebb, vagy 2 db nagyobb  
40 dkg hús darált  
15 dkg rizs  
1 fej vöröshagyma kisebb  
2 db fokhagymagerezd  
2 db alma  
só ízlés szerint  
bors ízlés szerint  
pirospaprika ízlés szerint  
5 dl paradicsomlé vagy paradicsompüré, vagy 4 evőkanál Unilever ketchup  
4 evőkanál Globus Ketchup

### A mártáshoz

4 dkg Rama margarin, 4 dkg liszt, 10 dkg sajt karaván, 2 dl fehérbor, 2 dl tejszín vagy tejföl, 15 dkg sajt reszelt, " kiskanál fehérbors, só ízlés szerint

### Elkészítés:

A megmosott patisszon tetejét levágjuk, belsejét karalábévájával kiszedjük, majd forró, sós vízben előfőzzük. Elkészítjük a tölteléket. A darált húshoz hozzáadjuk a megmosott rizst, hozzáreszeljük a vöröshagymát, a fokhagymát, majd beletesszük a fűszereket és összekeverjük. Egy vastagfalú edénybe alulra belerakjuk a patisszon kivájt belsejét és hozzákarikázzuk az almákat. Ráhelyezzük az előfőzött patisszont és belekanalazzuk a tölteléket. Ezután felöntjük a paradicsomlével, tetejére rárakjuk a ketchupot. Nagy fokozaton addig főzzük, amíg fel nem fő a leve, ezután alacsony hőfokon főzzük tovább, kb. 20 percig. Ezután eloltjuk alatta a tüzet és hagyjuk a gőzben tovább puhulni.

A Rama margarinból és a lisztből besemel mártást készítünk, vagyis egy világos-fehér mártást, amit felengedünk a tejjel, majd simára keverjük. Hozzáadjuk a fehérbort, a fűszereket, legvégül a reszelt sajtot, majd az egészet jól összekeverjük. Ha az állagát sűrűnek találunk, tejjel hígíthatunk rajta.

## NYÁRI VEGYES SALÁTA

### Hozzávalók:

3 közepes kemény paradicsom vékonyra karikázva  
1 lila- vagy vöröshagyma, esetleg újhagyma vékonyra karikázva  
1 tv paprika vékonyra szeletelve  
2 közepes fűrtös uborka hámozva, gyalulva (vagy 1 kígyóuborka)  
10 szem magozott olajbogyó (elhagyható)  
1 evőkanál olívaolaj  
2 dl víz  
kb. 4-5 teáskanál 10%-os ecet (vagy egyéb fűszeres ecet) kb. 3 teáskanál

### Elkészítés:

A zöldségeket salátástálba szeleteljük, közben sózzuk, borsozzuk, olívaolajjal meglocsoljuk. Hagyjuk állni, kb. 20 percig, hogy a fűszerek átjárják a zöldségeket, közben salátalevet keverünk vízben a cukorral és az ecetel. Ráöntjük a zöldségekre, beleszórjuk a fele zöldfűszert, finoman átkeverjük. Tetejére szórjuk a maradék zöldfűszert, és tálalás előtt legalább 1 órát a hűtőben pihentetjük.



## Sikeres bajnoki szezont zárt sakkszakosztályunk

A 2013/2014-es bajnoki szezonban további 2 résztvevővel Mezőkövesd és Salgótarján csapatával bővült a mezőny, így már 12 csapat küzdött a bajnoki címért. Fűzesabony elsősege nem volt kétséges, az OB 2-ből kiesett csapatukkal magabiztosan végeztek az I. helyen. A dobogó további

helyeiért az utolsó pillanatokig izgalmas versengés folyt. Az ezt megelőző bajnoki évhez hasonlóan szakosztályunk nagy küzdelmek árán ismét ezüstérmet szerzett. Játékosaink minősítését illetően, csapatunk a IX. helyre volt rangsorolva, mely nagyon szép eredmény.

A bajnokság végeredménye:

1	Fűzesabony SC	11	9	2	0	77
2	Pétervására SE	11	7	1	3	65½
3	Egri SRSK	11	7	2	2	65½
4	BM Heves SE	11	6	1	4	61
5	Andornaktálya II.	11	7	0	4	60
6	Salgótarjáni TSE	11	5	2	4	56½
7	Hatvani SK	11	4	0	7	55
8	Pásztó SE II.	11	6	1	4	54½
9	Maklári SE	11	4	0	7	48
10	Mátra SE II.	11	3	1	7	45½
11	Mezőkövesdi SE II.	11	1	1	9	36
12	Egri Vasas SE	11	1	1	9	35½

Csapatunk a rapid bajnokságban (2x15perces rövidített partik) ismét megyei bajnokságot szerzett, megismételve a 2012-2013-as bajnoki szezont bravúráját. Csatatagjai: Kiss Pál, Domány Mihály, Frender Leon Olivér, Botos Krisztián, Kladiava István, Szegedi Zoltán, Tóth János, Ivády Mihály, Orosz Attila, Ipacs Patrik, Komáromi Róbert, Szántó Renátó, Radics Erik. Utánpótlás nevelésben a Tamási Áron Általános Iskola keretein belül tudunk játék lehetőséget biztosítani. Ennek eredményeként ebben a tanévben, a diák

olimpián, szép eredmények születtek. Korcsoportjában Radics Elizabet képviselte iskolánkat az országos döntőn. Radics Erik holtversenyben az I-II. helyen végzett. Felsőiskolák csapatunk megyénk iskolái közül a II. helyezést lett.

A megújult Művelődés Házában szeptembertől a sakk-klub keretein belül minden péntek délután várjuk a sakk iránt érdeklődőket.

Szakosztályunk támogatói: Pétervására Város Önkormányzata, Panax Szent Márton Bt.

*Tóth János szakosztályvezető*



## RÖPLABDA A kezdetek...

A péterkei női röplabdacsapat „kemény magjai” 9 évesen szerettek bele ebbe a nagyszerű sportba. A helyi általános iskola testnevelő tanára, Szabó József szeretette meg velük a röplabdát. 2005-ben egy profi, extraligás, többszörös válogatott játékos érkezett a csapatba: Fejesné Kovács Éva, aki egyben az edzői feladatokat is ellátta. Elindultak a kemény edzések és a hosszadalmas munka eredményeképpen, 2 év alatt megyei bajnokok lettek. Az első igazi, nagy megméretésen nem sikerült legyőzni a híres egerszóláti csapatot, így csak megyei II. helyen végeztek. Azonban a következő évben már a dobogó legfelső fokára állhattak fel. Az akkori aranyérmes csapat

névsora: Kovács Zita, Varga Gabriella, Bocsi Zsuzsanna, Szántó Veronika, Fejesné Kovács Éva, Kovács Anasztázia és Tóth Mónika. A csapat azóta is létezik, amely Tóth Mónika csapatvezető segítségével folyamatosan részt vesz a bajnokságokon. November 26-án elkezdődött a 2013/2014-es megyei bajnokság első fordulója, melyre Kisterenyén került sor. A mérkőzés során Egertől és Gyöngyöستől kikaptak, de Kisterenyét megverték, s végül az április végén véget érő idényben az 5. helyen végeztek. Ez is nagyon jó eredménynek számít, hiszen az új játékosokkal (Nagy Gréta, Zubó Margaréta, Juhász Anita, Barta Zoé) ez volt az első közös versenyük. Gratulálunk!

## KERÉKPÁR SZAKOSZTÁLY

Kerékpáros szakosztályunknál is beindult a versenyszezon. Országúti részlegnél az Amatőr Országos Bajnokság sorozat igen erős mezőnyében, kiváló eredmények születtek.

Versenyszökök Tóth Edit, Györki György és Molnár Attila abszolút az élmezőnyhöz tartoznak. Tóth Edit a Péli nagydíjon 1., a Tour de Gyömrő kupán 3., és a Tiszta-tavi körversenyen szintén 1. helyezést ért el. Hegyi kerékpárosaink a Specialized Szilvásvárad Maratonon mérették meg felkészültségüket. Berta Rajmund, Lőrincz Ádám, Varga Csaba és Varga Milán versenyzőink közül Berta Rajmund érte el a legjobb időt, kategóriája 25. helyén végzett, több mint 30 perccel megjavítva 2013-as idejét.

Túra részlegünk sem tétlenkedik: Madaras János vezetésével legutóbb egy 160 km-es távot

teljesítettek a résztvevők, Pétervására – Lillafüred – Pétervására útvonalon.

Gratulálunk mindenkinek az elért szép eredményekhez!

Ha kedvet kaptatok a kerékpározáshoz és szeretnétek csatlakozni hozzánk vagy csak figyelemmel kísérni részletes eredményeinket, túránkat, leírásainkat, keressetek bennünket a HUNting Dogs Cycling Team Facebook oldalán vagy személyesen szakosztályvezetőinknél (Berta Rajmundnál vagy Varga Csabánál).

*Varga Csaba szakosztályvezető*



## Hatodik lett a Goldwin Plus Bodon FC Catanianban

Június elején rendezték meg Catanianban az Euro Winners Cup elnevezésű nemzetközi strandfocitornát, amelyen a kontinens legjobb klubcsapatai mérköztek meg egymással. A magyar bajnok Goldwin Plus Bodon FC nagyszerű teljesítményt nyújtott, a csoportból való továbbjutást követően a Milano BS gárdájától nagy csatában, 5-4-re kapott ki Ughy Márk együttese, majd

legyőzte az Olasz Kupa-döntős Catania együttesét. Az utolsó helyosztó mérkőzésre, ami néhány napon belül a hetedik nagy iramú összecsapása volt a Goldwinnak, kissé elfáradt a magyar bajnok, az ukrán Artur Music 5-1-re győzte le, de Fekete Viktorék így is jóval a várakozásokon felül szerepeltek, a hatodik helyen zártak a 25 együttesből.





## Sikeres évvárás labdarúgó csapatainknál

Június első hétvégéjén minden csapat befejezte a 2013/2014-es labdarúgó bajnokságot. Előjáróban elmondható, hogy minden csapat helytállt és sikeresen szerepelt.

### FELNŐTT CSAPAT

Pádár Bélát a csapat edzőjét kértük meg, értékelje az elmúlt bajnokságot:



Az előző bajnokság utolsó pillanataiban elvesztett dobogós helyezés miatti csalódás után, nagy becsúsggyal és reményekkel indult a csapat a következő évadra. Keretünkben távozott néhány játékos, helyettük Tarnaleszről érkezett Tóth Martin és Dorkó Alex, valamint az ifjúsági csapatból a tehetségesebb fiatalok is az első kerettel kezdték a felkészülést. Céljaink, annak ellenére, hogy az átszervezések miatt egy kiegyenlített, erősebb bajnokságra lehetett számítani továbbra is a dobogó elérése és a kupában való minél jobb szereplés volt.

A bajnokság jól indult számunkra, az első fordulóban az egyik legnagyobb riválist, az Egerszalókot sikerült legyőznünk. A következő fordulókban sajnos olyan vereségek és döntetlenek születtek, amelyeket megfelelő helyzetkihasználással meg kellett volna nyerni. (5 mérkőzés...5 pont...) Fontos győzelem volt utána, az addig kiválóan szereplő Heréd és a Verpelét legyőzése. Az őszi forduló hajrájában 50%-os teljesítményt nyújtottunk, az utolsó fordulóban az addig 2 pontot veszítő Gyöngyös ellen fájó vereséget szenvedtünk, mely mérkőzésen megmutatkozott az őszi viszonylagos sikertelenségünk minden hibájára. Rengeteg helyzetet dolgoztunk ki sikertelen befejezéssel, és elkerülhető

gólokat kaptunk. A 8. helyen fordultunk, a dobogótól 4 ponttal lemaradva.

A téli felkészülésnek úgy indultunk neki, hogy igazolnunk kell legalább 2-3 minőségi játékost céljaink eléréséhez. Ehhez képest a védelem egyik oszlopa Érsek Szabolcs, Kocsis Gábor és Dorkó Alex eligazoltak,

Érsek Csaba abbahagyta a versenyszerű játékot, a legnagyobb érvágás mégis kapusunk (Balázs Levente) 3. forduló utáni kiválása jelentette, külföldi munkavállalás miatt.

Az ifjúsági csapatból erősítettünk, Keszte Márton, Eszes Zoltán és a kapus Vincze Viktor valamint egy idősebb, de rutinos játékos, Tóth János (Váraszó) került a felnőttekhez. A csapat becsületesen végigcsinálta a téli felkészülést, volt néhány ijedt arc a szűkös keret miatt, de bízunk így is a jó szereplésben.

A tavaszi jó szereplésünknek nem kedvezett, hogy a Gyöngyös ellen felcserélt pályaválasztói jog miatt, a 15-ből 9 mérkőzés idegenben várt ránk.

Úgy számoltunk, maximum 36, de legalább 30 pont kell a dobogóhoz. Az első fordulóban szerencsétlen vereséget szenvedtünk az Egerszalóktól, de utána 3 bravúros győzelem született. Fájó vereség volt a hazai Gyöngyöshalász elleni 1:3, ráadásul a Balázs Leventét váltó kapusunk, Kuris Attila súlyos sérülést szenvedett, mely miatt több hétre kidőlt a sorból. A csapat erejét bizonyítja az ifjú kapussal elért sorozatban 4 győzelem. Talán a legértékesebb idegenben a Heréd elleni volt, ahol az élete első felnőtt mérkőzését játszó Vincze Viktor nagyszerűen védett. Közel kerültünk a dobogóhoz a 2.

helyezettől 3 pontra voltunk. Két olyan mérkőzés következett melyek 6 pontja be volt tervezve a tavaszi összpontszámába....1 pont lett belőle.....Sajnos fiatal kapusunk nehezen bírta a terhet, kaptunk elkerülhető gólokat, de a bélapátfalvi vereséget és az otthoni Detk elleni döntetlent is a kihagyott helyzetek miatt nem tudtuk megnyerni. Elúszni látszott a dobogó. 10 nap alatt 3 meccs volt hátra, a dobogóért harcoló, elmaradt verpeléti, a Domoszló és a veretlen Gyöngyös ellen... Idegenben mindegyik.

Verpeléten az első félidőben 5:0-ra vezettünk, a vége 5:3 lett. Domoszló ellen 4:1 ide a szünetben, a vége 4:2, mindkét meccset az első félidei parádés játékunkkal lerendeztük.

Úgy vágtunk neki a Gyöngyös elleni mérkőzésnek, hogy a saját kezünkben volt a sorsunk, ha nyerünk biztos a 3. hely. Nagyon jól kezdtük a meccset, többször lekonztráztuk a hazaiak védelmét, több ajtó-ablak helyzetünk volt. Érezhető volt ezen a mérkőzésen, hogy csak mi nyerhetünk. Az ellenfélnek talán egyetlen veszélyes lövése volt szabadrúgásból, amit az utolsó meccsre felépülő Kuris Attila bravúrral hártott. A 2. félidőben látszott, hogy a Gyöngyös gyorsan el akarja dönteni a 3 pont sorsát, de csapatunk nagyszerűen, fegyelmezetten, egymást kisegítve védekezett és uralta a 2. félidőben a játékot. Minden ellentámadásunkban benne volt a gólveszély, többször hajszálon múltott a vezetésünk. A félidő közepén végre megtört a jég, villámgyors kontra végén nagy-szerű gólt lőttünk. A hátralévő időben a kiállításokkal tarkított rangadón még több gólt is szerezhetünk volna, de a hármas sípszónál annak az egynek is felhőtlenül örültünk. A habot is megkaptuk a tortára, az Egerszalók herédi veresége a 2. helyet jelentette sikeres hajráknak!

Közben a kupában is tüsténkedett csapatunk, kiemelésekkel és szerencsés sorsolással ugyan, de döntöttünk a Gyöngyössel, ahol sokáig szoros mérkőzésen a végére elfáradva 5:1-es tisztes vereséget szenvedtünk. A csapat ezüstérmét szerzett és kijutott az országos táblára!

A tavasz folyamán szinte minden

a csapat sikere ellen szólt, meghatározó játékosok távozása (Balázs, Érsek), a keret kívülről való megerősítésének sikertelensége, ezek által a keret szűkösége, hosszabb sérülések (Kuris, Nagy Martin), munkahely miatti hiányzások (Hegedűs) és a sok idegenbeli mérkőzés. A legtöbb gond a Bélapátfalvi mérkőzésen csúcsosodott ki, ahol eltiltások és betegség miatt 5-en hiányoztak a kezdőcsapatból.

Egyénileg sok jó teljesítmény volt a csapatban. A támadósorban meg kell említeni Csóka Róbert 44 gólját (ezzel is csak 2. a listán), a több poszton is kimagaslót nyújtó Nagy Ádám (9 gól) egyre érettebb játékát, a góllövő cipőjét megtaláló sajnos sérülések miatt néhányszor hiányzó 10 gólos Nagy Martint, és a jövő egyik emberét, a villámgyors Bojtos Ádámot, aki ha sérülései nem hátráltatják a csapat meghatározó játékosa lehet. A középpályán Tóth Martin a csapat motorja volt, egyre kiegyensúlyozottabb teljesítményt nyújtott, csak a gól hiányzott a még jobb teljesítményhez, Kovács Zoltán a középpályán állandósította helyét, fejjátéka, fegyelmezettsége nélkülözhetetlen volt a pálya középső részén. Berki Ádám a csapat Jolly Jokere, több poszton is hasznára volt a csapatnak, a tavasz közepén hullámvölgyben volt, de a végére a csapat egyik húzóembere lett, nagy szükség volt a formajavulására. Gulyka Zsolt a csapat kapitánya tavasszal a középpályáról a védelem tengelyébe került, ahová átmentette rutinját, a „fejét” és a csapatot átlendítette a nehézségeken. A tavasz nagy felfedezettje, aki ha nem sérül meg a télen, hamarabb is szerepet kaphatott volna, Eszes Zoltán, mindent elsópró lendületével, a legkisebb lámpaláz nélkül erős jobbszárnyat adott a csapatnak az ellenfelek nagy bánatára. Keszte Márton szintén a jövő embere, belekóstolt a felnőtt mezőnybe, gyors, kiváló rúgótechnikával rendelkezik, nagy értéke a csapatnak. Kovács Krisztián és Tóth János viszonylag keveset játszott, de mindenképpen meg kell őket dicsérni hozzáállásuk és rutinos játékuk miatt. A védelemben Molnár Gyula hozta megbízható, fegyelmezett



## Sikeres évzárás labdarúgó csapatainknál

*folytatás az előző oldalról*

játékát, mely biztos pont volt a védelem jobb oldalán. Hegedűs Richárd a kihagyhatatlan középső védőnk, aki munkahelyi elfoglaltság ellenére is többször kiegészítette a csapatot, magas szinten játszott az év folyamán, szinte nélkülözhetetlen a csapat számára. Földi Péter az egyik legegzenletesebb teljesítményt nyújtotta a csapatban, a megye legjobb balbékkeje.

Három kapus is szerepelt az év folyamán, Balázs Levente személyében egy nagyszerű sportember, megbízható kapus távozott, nagy érvágást okozva ezzel. Kuris Attila szorgalma és játékszeretete által hamarosan egyre jobb kapuvédővé válik, amit a Gyöngyös elleni meccsen is bizonyított. Vincze Viktor pedig felvérteződött, a felnőtt mezőny minden örömeivel, nehézségével, amit reméljük hasznosítani tud a jövőben.

A csapatnak évek óta megvan a váza, lehet rá építeni. Meg kell tartani értékeinket, a jövő évi jó teljesítményhez szükség van egy rutinos kapus és maximum két-három meghatározó játékos igazolására – mondta Pádár Béla edző.

### U19 csapat



A csapatot Kovács Krisztián vezette, aki nagyon sok problémával küzdött egész évben. A tavalyi bajnoksapatból voltak, akik kiöregedtek, voltak akik eligazoltak és szerencsére a felnőtt csapathoz is kerültek fel játékosok. A csapat legnagyobb nehézsége a létszámgond volt, hiszen hétről hétre ezzel küzdöttek. A csapat azonban így is helytállt, és év végére az ötödik helyen végzett.



### U16 csapat

Boros Csaba a csapat edzője értékelte az évet:

Az elmúlt bajnokságban a gyerekekkel rengeteget edzettünk és lelkiismeretesen készültünk a bajnokságra. Nyáron három meghatározó játékosunk Szabó Marci, Kovács Ricsi és Dulai Rajmund magasabb osztályba igazolt, így valamelyest csökkentek az esélyeink. Csonka Benjámint viszont visszatért a csapathoz, aki nagy erősítés volt számunkra. Az őszi folyamán egységes csapatot sikerült összeraknunk Molnár Gyula edzőpárossal, akivel együtt készítettük fel az U13-as és U16-os csapatot.

Dulai Rajmundot és Kovács Ricsit visszaigazolni csapatainkba.

Aztán elkezdődött a bajnokság és jöttek a nehézségek. Az ifjúsági csapatban folyamatosan létszámihiánnyal küzdöttek, így minden hétfőn 5-6 serdülő játékos játszott az ifjúságiak között. Így szerepelt az U19-ben: Kovács Richárd, Csonka Benjámint, Szabó Márton, Dulai Rajmund, Para István, Berki Krisztofer, Farkas Benjámint, Lázár Patrik, Bocsi Csaba, Suha Norbert. Ezek a játékosok így a vasárnapi serdülő mérkőzésre vagy nagyon fáradtan, vagy sérülten érkeztek, de volt olyan is, hogy el sem tudtak jönni. Ilyen esetben a fiatalabb születésű játékosokra támaszkodtunk, akik nagyon ügyesen megállták a helyüket. Itt kiemelném Lakatos Csabát (ő egyetlen meccsről sem hiányzott), Bocsi Bencét, Ökrös Balázst, Molnár Eriket.

Tovább tetőzte gondjainkat, hogy Csonka Benjámint idény közben kulcsesont-, Szabó Marci pedig kézfejtörést szenvedett.

Azonban, ezen problémák mellett is a csapat tovább harcolt céljainkért és a bajnokság végére sikerült megtartani a harmadik helyünket. Mérlegünk 22 meccsből, 15 győzelem, 5 döntetlen és 2 vereség. Aminek nagyon örülök, hogy a tavasz folyamán veretlen maradt a csapatunk. Szép volt fiúk!

A csapat tagjai: Bocsi Csaba, Kovács Richárd, Szabó Zsombor, Suha Norbert, Csonka Benjámint, Danó Tamás, Lakatos Csaba, Ökrös Balázs, Szabó Márton, Dulai Rajmund, Tima Zsolt, Farkas Benjámint, Molnár Erik, Bocsi Bence, Lázár Patrik, Berki Krisztofer, Para István, Berki Richárd, Lázár Iván, Danyi Krisztofer, Kovács Gyula, Unghy Csaba, Németh Olivér, Túró Róbert, Fehér Renátó.

*Az érmek átadására június 13-án (pénteken), délután 5 órakor került sor a Bocsi Attila Sporttelepen.*

